

《经典讲台》人的责任（1）

司布真讲道第 194 号
1858 年 5 月 169 日安息日早上的讲道

约翰福音 15:22：“我若没有来教训他们，他们就没有罪，但如今他们的罪无可推诿了。”

犹太人特有的罪，就是他们拒绝承认耶稣基督是弥赛亚。如今，犹太人所犯的这个罪，外邦人每天都重复再犯。你们忽视祂的权柄，没有荣耀祂，不接受祂成为配得你信靠的救主。你们若是拒绝了基督，就是犯下与犹太人所犯相同的罪，将会遭受相同的审判。透过这节经文，首先我们要指出的是，福音事工的尊贵性，因为基督正是为了事工而来到世上，“我若没有来教训他们。”其次，我们要说明拒绝基督信息所加重的罪责，“我若没有来教训他们，他们就没有罪。”第三，我们将看到，藉由宣讲神的道将要终结一切的借口，因为“如今他们的罪无可推诿了。”最后，我们将严肃地宣布，那些拒绝救主的人，所面临可怕而加重的厄运、并且因鄙视祂而增添他们的罪孽。

一，在传讲福音的时候，主耶稣基督会来到人的良知当中，并且救主要透过我们来说话。

当以色列人藐视摩西，并且对他发怨言时，摩西只是温和地说，“你们的怨言不是向我们发的，乃是向耶和华发的。”同样的，传讲福音并不是人在说话，而是神借着人在说话。那藐视我们传道人的，并不是藐视我们，乃是藐视差我们来的那位。拒绝我们所传信息的人，并不是拒绝我们所说的，而是拒绝永生神的信息。

二，拒绝福音会加重人的罪责。

1. 你的罪不是因为单单听了福音而被加重，而是在你听了福音之后，却故意并且邪恶地拒绝它。凡那听见福音的人，在听完之后一笑置之转身离去，或者让世上邪恶生活的忧虑和享乐继续进入你的心，扼杀了福音的种子—这样的人，就会以可怕的程度加增他的罪孽。

2. 为什么这样的人会在两方面加重了罪孽。首先，他犯了一个全新的罪，是他以前从未犯过的，此外，他还加重了自己所有其他的罪。一个从未听过真道的人，他可能犯了所有的罪行，但他没有犯了听见福音却拒绝它的罪。但是当你听见福音时，若是你拒绝了它，就犯下一个全新的罪，你就在原本的众多罪恶之外，又增添一项新的罪孽。